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Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v marcu 2021 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zadeva:  MNENJE K PREDLOGU ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
PLANINSKIH POTEH 
 
OBRAZLOŽITEV: 
V Državni zbor RS je bil vložen predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o planinskih 
poteh (v prilogi). 
Predlog sprememb zakona prinaša pomembne popravke aktualnega Zakona o planinskih poteh 
(Ur.l.RS 61/07). Vzdrževanje, označevanje in opremljanje planinskih poti še vedno temelji na 
prostovoljstvu. Za Planinsko zvezo oz. planinska društva, ki so skrbniki planinskih poti, je ključna 
vzpostavitev sistemskega sofinanciranja vzdrževanja planinskih poti za nastale materialne stroške. 
Sedaj se vzdrževanje in označevanje planinskih poti sofinancira iz javnih sredstev Fundacije za 
financiranje športnih organizacij, ministrstva za obrambo in notranje zadeve, ki za to namenita 
določeno število ur letenja s helikopterjem, do ostalih javnih sredstev pa Planinska zveza pride samo, 
če uspe na posameznih razpisih. Predlagatelji z novelo zakona pričakujejo, da bo ministrstvo pristojno 
za turizem, na letni ravni preko neposredne pogodbe namenilo tudi sredstva za vzdrževanje in 
označevanje planinskih poti. Pričakujejo pa tudi, da bodo sredstva za te namene poleg državnih 
organov zagotovile vsaj občine na turističnih območjih. S spremembo zakona se občini omogoča, da 
ta za sofinanciranje vzdrževanja in označevanja planinskih poti ali delov planinskih poti sklene 
neposredno pogodbo s pristojno planinsko nevladno organizacijo na način, da ta sredstva lahko v 
obliki nadomestila iz tega zakona nameni skrbniku planinske poti, ki opravlja skrbništvo za planinske 
poti ali dela planinske poti na njenem območju. Sprememba zakona nedvoumno določa tudi, da 
pristojna nevladna planinska organizacija občinska sredstva lahko nameni zgolj skrbniku, ki skrbi za 
vzdrževanje planinskih poti na območju občine. Poleg tega se omogoča tudi, da lokalna skupnost 
lahko za sofinanciranje, vzdrževanje in označevanje planinskih poti mimo pristojne nevladne 
planinske organizacije sklene pogodbo neposredno kar s skrbniki planinskih poti, ki opravljajo 
skrbništvo za planinske poti ali dele planinskih poti na njenem območju. Ker sredstva v že prejetih 
proračunih države in lokalnih skupnosti za leti 2021 in 2022 za namene vzdrževanja in označevanja 
planinskih poti niso zagotovljena, se uporaba določb zakona zamika na začetek proračunskega leta, 
za katerega proračuni še niso sprejeti.  
Skladno z zakonodajnim postopkom je Državni zbor pozval občine za podajo mnenja glede predloga 
zakona in sicer do 29. 3. 2021. 
Tudi Planinska zveza Slovenije  je svojim planinskim društvom poslala pobudo, da v svojem lokalnem 
okolju apelirajo na svojo občino, da podpre predlog zakona, saj prinaša pozitivne učinke za planinstvo 
in možnost za nadaljnjo ohranjanje in nadgradnjo urejenosti planinskih poti na želenem nivoju, kar 
prinaša učinke tako za lokalno prebivalstvo in možnost rekreacije, kot za razvoj lokalnega turizma. 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet občine Črnomelj izdaja pozitivno mnenje in podpira sprejetje Predloga Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o planinskih poteh. 
 
         Predlagatelj: 
Pripravila: Mojca Črnič, OU      Andrej Kavšek, župan  
 
 
Priloga:  
- Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o planinskih poteh ZPlanP_uradni predlog za obravnavo (2).pdf 

 

https://jumboiskon.tportal.hr/dl/5ba3c278-3f04-4b38-9335-21f5c880d161
https://jumboiskon.tportal.hr/dl/5ba3c278-3f04-4b38-9335-21f5c880d161
file:///C:/Users/Uporabnik/Downloads/ZPlanP_uradni%20predlog%20za%20obravnavo%20(2).pdf







































































